

Забайкальский

Рабочий

24-5392

Чита

Красноярский театр драмы

В Читу приезжает Красноярский краевой театр драмы имени А. С. Пушкина. Первые спектакли театра начнутся 1 июня в здании областного театра музыкальной комедии.

В беседе с нашим корреспондентом директор Красноярского театра драмы Н. Я. Рохлин сообщил:

— Красноярский театр драмы в нынешнем составе существует с 1936 года. Художественный руководитель нашего театра — К. А. Ведерников. Он работал ранее художественным руководителем Одесского драматического театра. Заведующий музыкальной частью — композитор А. А. Кенель, написавший несколько музыкальных произведений для наших постановок.

Театр имеет сильный ведущий состав: Г. Д. Судьбин, Н. К. Черногорский, В. Я. Усенко, Б. С. Рожковский, Б. И. Бебешин, Д. Я. Войтоловский, А. И. Сиротина, А. К. Космачевская, Е. В. Ильичевская — опытные артисты, с большим стажем работы на сцене. Из молодых артистов необходимо отметить В. А. Полухина, М. Н. Колесову.

Нынешний театральный сезон 1938—1939 г. был переломным для нашего театра. В этот сезон мы взяли твердую линию на показ пьес советской героики и включили в свой репертуар ряд классических пьес.

Один из основных спектаклей — пьеса Н. Погодина «Человек с ружьем», которой театр откроет свои гастроли в Чите. Роль В. И. Ленина в пьесе исполняет артист Г. Д. Судьбин, роль Шадрина — Н. К. Черногорский, Чибисова — Б. С. Рожковский.

Театр готовится к тому, чтобы в будущем году показать свои достижения московскому зрителю: он включен в число кандидатов на творческие гастроли в Москву в 1940 году. Цель нашей поездки в Читу — сделать творческий отчет о нашей работе трудящимся пограничной области. Мы ждем от читинского зрителя серьезной, деловой критики нашей работы.

Театр пробудет в Чите до 1 августа. За это время он покажет 10 пьес. Во второй половине июля мы выпустим новую премьеру — «Царь Федор Иоаннович» — А. Толстого.

Театр пользовался большим успехом у красноярцев; особенно большой успех получила пьеса «Человек с ружьем». На этот спектакль, в разгар зимы, в сильный мороз, приезжали в Красноярск колхозники за 100 километров.

— Надеемся, — сказал в заключение тов. Рохлин, — что и у читинского зрителя наша работа встретит такой же прием.